[ -8
TRYTON w GAMIE Es-dur
Tryton tworza 3 cale tony budowane od IV sto

W nia gamy durowej (maj j). j
dwoma postaciami: k_wart_v zwigkszonej (4<)iw przcwl:ociegkwi)l’lty zmni{aj(;::{::lo(zg)). PSR pos
Tryton jest interwalem dysonujgcym i rozwigzuje si¢ na konsonans. Rozwiazanie polega na
przejéciu skfadnikow trytonu na najblizsze dzwigki gamy w ruchu przeciwnym: dzwi¢k prowadzacy dazy
o pétton do gory na tonikg, drugi diZwigk przechodzi o poéiton w dél.
A\ Interwal kwarty zwi¢kszonej (4<) rozwiazuje sie na sekste malg (6>).
Interwal kwinty zmniejszonej (5>) rozwiazuje si¢ na tercje wielkg (3).
& 7budujcie tryton pod dwoma postaciami i rozwiazcie go (melodycznie i harmonicznie); podpiszcie
interwaty. Zaspiewajcie dwie postacie trytonu, wraz z rozwiazaniami (solmizacja i literami).
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TRIADA HARMONICZNA w GAMIE Es-dur

Triade harmoniczng tworza trzy trojdzwigki zbudowane na I, IV 1V stopniu gamy.
Zbudujcie triade harmoniczna w gamie Es-dur (melodycznie i harmonicznie); podpiszcie trojdzwigki
Zaspiewajcie solmizacja i literami.
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TROJDZWIEKI w GAMIE Es-dur é Ij
Przypomnijmy, ze w gamach durowych (majorowych) rézne rodzaje tréjdzwiekow sa na stopniach:
Tréjdzwi¢ki durowe (majorowe) 1,IV,V stopien gamy (triada harmoniczna)
Tréjdzwigki molowe (minorowe) IL III, VI stopien gamy
Tréjdzwi¢k zmniejszony VIl stopien gamy
Zbudujcie wszystkie rodzaje trojdzwigkow w gamie Es-dur; podpiszcie je.
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